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PRODUKTBESCHREIBUNG: 
 

Tellerborde CNS 18/10, bestehend aus: Tellerbord, Befestigungsmaterial 

 
 

Art.-Nr.: Breite (mm) Tiefe (mm) Gewicht:  Traglast: 

362080 800 200 2,6 kg ca. 100 kg 

362100 1000 200 3,1 kg ca. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg ca. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg ca. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg ca. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg ca. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg ca. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg ca. 40 kg 

 
 

Lieferumfang 
 

 
 

D/A/CH 
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MONTAGEANLEITUNG: 
 

 Packen Sie die einzelnen Teile aus und kontrollieren Sie die gelieferten Teile auf 
Vollständigkeit. Entsorgen Sie sämtliches Verpackungsmaterial. 

 Prüfen Sie vor der Anbringung des Tellerbordes die Eigenschaften der Wand, an der 
Sie dieses befestigen möchten. Die Wand sollte das Gewicht des Regals bei maxi-
maler Belastung aushalten. 

 

 Zeichnen Sie an der gewünschten Stelle die 
Bohrpunkte vor, an der Sie das Tellerbord 
aufhängen wollen.  

 

 Bohren Sie die Löcher in der Wand und platzie-
ren Sie die 4 Dübel in den gebohrten Löchern. 

 Befestigen Sie die beiden Seitenteile an der 
Wand mit den beiliegenden Schrauben.  

 

 Legen Sie das Tellerbord auf die Seitenteile auf 
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PRODUCT DESCRIPTION: 
 

Stainless steel plate shelves CNS 18/10, included: plate shelf, attachment 

material 

 
 

Code-No.: W (mm) D (mm) Weight:  Load: 

362080 800 200 2.6 kg approx. 100 kg  

362100 1000 200 3.1 kg approx. 80 kg 

362120 1200 200 3.6 kg approx. 70 kg 

362140 1400 200 4.0 kg approx. 70 kg 

363080 800 300 3.2 kg approx. 60 kg 

363100 1000 300 4.2 kg approx. 60 kg 

363120 1200 300 5.0 kg approx. 50 kg 

363140 1400 300 5.8 kg approx. 40 kg 

 
 

Equipment included 
 

 
 
 
 

GB/UK 



 

 

 

- 4 - 

Assembly instructions 
 

 Unpack all the elements and check for completeness. Remove all the packaging 
materials. 

 Before you assemble the plate shelf, check the properties of the wall you want the 
shelf to be mounted on. The wall should be strong enough to bear the weight of the 
shelf with its maximum load.  

 

 Mark the drilling points on the wall you want 
the shelf to hang on.  

 

 Drill the holes in the wall and insert the 4 pins. 

 Mount both side elements on the wall using  
the included screws.  

 

 Place the plate shelf onto the side elements. 
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DESCRIPTION DU PRODUIT: 
 

Étagères assiettes en acier inoxydable CNS 18/10, composées : d’une 

tablette pour assiettes et de matériel de fixation 

 
 

Code-No.: 
Largeur 

(mm) 
Profondeur 

(mm) 
Poids : Capacité : 

362080 800 200 2,6 kg env. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg env. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg env. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg env. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg env. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg env. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg env. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg env. 40 kg 

 
 

Accessoires 
 

 
 

F/B/CH 
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE : 
 

 Déballer tous les éléments fournis et vérifier que rien ne manque. Éliminer tous les 
éléments de l’emballage. 

 Avant de monter l'étagère pour assiettes, vérifier les propriétés du mur sur lequel 
elle doit être montée. Le mur doit supporter le poids de l'étagère avec sa charge 
maximale.  

 

 Marquer sur le mur les points à percer, aux 
endroits où l'étagère pour assiettes sera sus-
pendue.  

 

 Percer dans le mur les trous pour y placer les  
4 chevilles. 

 Monter les deux éléments latéraux sur le mur  
à l’aide des vis fournies.  

 

 Fixer la tablette pour assiettes sur les éléments 
latéraux. 
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO: 
 

Mensole per piatti in acciaio inossidabile CNS 18/10, composte da: 

mensola per piatti, materiale di fissaggio. 

 
 

Cod. art.: 
Larghezza 

(mm) 
Profondità 

(mm) 
Peso:  Portata: 

362080 800 200 2,6 kg circa 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg circa 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg circa 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg circa 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg circa 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg circa 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg circa 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg circa 40 kg 

 
 

Sono inclusi nella fornitura: 
 

 
 

I/CH 
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO: 
 

 Rimuovere l’imballaggio da tutti gli elementi e verificare la completezza della  
fornitura. Eliminare il materiale di imballaggio. 

 Prima di procedere con il montaggio della mensola per piatti, controllare le caratteri-
stiche della parete di fissaggio. La parete deve reggere il peso della mensola insie-
me al suo carico massimo. 

 

 Segnare sulla parete i punti da forare, dove 
sarà appesa la mensola per piatti.  

 

 Realizzare i fori nella parete e inserirci 4  
tasselli. 

 Fissare entrambi gli elementi laterali alla  
parete con le viti in dotazione.  

 

 Sovrapporre la mensola per piatti sugli  
elementi laterali. 

 

 
 
 
 
 
 

Bartscher GmbH 
Franz-Kleine-Straße 28 
33154 Salzkotten   Tel.: +49 (0) 5258 971-0  
Germania  Fax: +49 (0) 5258 971-120  
 



 

 

 

- 9 - 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: 
 

Estantes para platos de acero inoxidable CNS 18/10, constan de: estan-

te para platos, materiales de fijación. 
 
 

Código: 
Ancho 
(mm) 

Profundidad 
(mm) 

Peso:  Capacidad: 

362080 800 200 2,6 kg aprox. 100 kg 

362100 1000 200 3,1 kg aprox. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg aprox. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg aprox. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg aprox. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg aprox. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg aprox. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg aprox. 40 kg 

 
 

Contenido de la entrega 
 

 
 

E 
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE: 
 

 Desembale los elementos y compruebe que la entrega esté completa. Retire todo el 
material de embalaje. 

 Antes de montar el estante para platos, compruebe las propiedades de la pared en 
la que se va a montar. La pared debe ser capaz de mantener el peso del estante 
con su carga máxima.  

 

 Marque en la pared en el lugar oportuno los 
puntos de perforación en los que se va a col-
gar el estante para platos. 

 

 Haga en la pared los orificios y coloque en  
ellos 4 tacos. 

 Fije ambos elementos laterales en la pared  
mediante los tornillos adjuntos.  

 

 Coloque el estante para platos sobre los  
elementos laterales. 
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DESCRIÇÃO DO PRODUTO: 
 

Prateleira para pratos feitas de aço inoxidável CNS 18/10, compostas 

por: prateleira para pratos, materiais de fixação 
 
 

Art. N°: 
Largura 

(mm) 
Profundidade 

(mm) 
Peso:  Capacidade: 

362080 800 200 2,6 kg aprox. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg aprox. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg aprox. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg aprox. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg aprox. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg aprox. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg aprox. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg aprox. 40 kg 

 
 

Escopo de fornecimento 
 

 
  

P 



 

 

 

- 12 - 

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO: 
 

 Desempacotar as partes individuais e verificar a integridade da entrega. Remova o 
material de embalagem. 

 Antes de montar a prateleira para pratos, verificar as propriedades da parede sobre 
a qual é para ser montado. A parede deve ser capaz de suportar o peso da pratelei-
ra com a sua carga máxima.  

 

 Marcar na parede no lugar certo, os pontos 
para perfuração onde a prateleira tem de ser 
pendurada. 

 

 Faça furos na parede e colocá-los nos 4  
pinos. 

 Anexar os dois elementos laterais na  
parede por meio dos parafusos anexos.  

 

 Colocar a prateleira para pratos sobre os ele-
mentos laterais. 
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PRODUCTBESCHRIJVING: 
 

Bordenschappen uit roestvrij staal CNS 18/10, bestaande uit: een bor-

denschap, bevestigingsmaterialen 

 
 

Art.-Nr.: 
Breedte 

(mm) 
Diepte  
(mm) 

Gewicht:  
Laad-

vermogen: 

362080 800 200 2,6 kg ok. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg ok. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg ok. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg ok. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg ok. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg ok. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg ok. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg ok. 40 kg 

 
 

Leveringsbereik 
 

 
 

NL/B 
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MONTAGE INSTRUCTIE: 
 

 De afzonderlijke elementen uitpakken en controleren of de levering compleet is. Het 
verpakkingsmateriaal verwijderen. 

 Vóór het monteren van het bordenschap, dient men de eigenschappen van de muur 
de controleren, waarop het dient te worden gemonteerd. De muur moet in staat zijn 
om het gewicht van het schap samen met de maximale belasting te dragen.  

 

 Op de juiste plaats op de muur, punten aan-
duiden voor het boren, waaraan het borden-
schap moet worden opgehangen.  

 

 Gaten boren in de muur en er de 4 pluggen in 
plaatsen. 

 Met behulp van de bijgeleverde schroeven de 
zijstukken op de muur bevestigen.  

 

 Het bordenschap plaatsen op de zijstukken. 
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PRODUKT BESKRIVELSE: 
 

Denne hylde til tallerkener af rustfrit stål CNS 18/10, består af: hylde til 

tallerkener, fastgørelsesmaterialer. 

 
 

Art. nr.: Bredde (mm) Dybde (mm) Vægt:  Kapacitet: 

362080 800 200 2,6 kg ca. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg ca. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg ca. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg ca. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg ca. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg ca. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg ca. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg ca. 40 kg 

 
 

Leveringsomfang 
 

 
 

DK 
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MONTERINGSVEJLEDNING: 
 

 Pak ud de enkelte elementer og kontroler, om alle komponenter er med i leveringen. 
Fjern al emballage. 

 Tjek væggens egenskaber, før du starter med at montere hylden. Væggen bør være i 
stand til at modstå vægten af hylden med maksimal belastning. 

 

 Marker på væggen de rigtige borhuller.  

 

 Bor fire huller i væggen og put 4 dyvler. 

 Monter de to sidestykker på væggen ved hjælp 
af skruerne. 

 

 Placer hylden til tallerkener på sidestykkerne. 
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ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: 
 

Полки для тарелок из нержавеющей стали CNS 18/10, в комплект 

входит:полка для тарелок, крепежные материалы 

 
 

Артикул: 
Ширина 

(мм) 
Глубина 

(мм) 
Вес: Грузоподъемность: 

362080 800 200 2,6 кг ок. 100 кг  

362100 1000 200 3,1 кг ок. 80 кг 

362120 1200 200 3,6 кг ок. 70 кг 

362140 1400 200 4,0 кг ок. 70 кг 

363080 800 300 3,2 кг ок. 60 кг 

363100 1000 300 4,2 кг ок. 60 кг 

363120 1200 300 5,0 кг ок. 50 кг 

363140 1400 300 5,8 кг ок. 40 кг 

 
 

Объем поставки 
 

 

RUS 
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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ: 
 

 Распаковать элементы поставки и проверить на предмет комплектности. 
Полностью удалить упаковочный материал. 

 Перед установкой полки для тарелок следует проверить свойства стены, на 
которой она будет прикреплена. Стена должна выдержать вес полки вместе 
с ее максимальной нагрузкой.  

 

 Обозначить на стене в соответствующем 
месте точки для сверления отверстий для 
крепежных материалов.  

 

 Просверлить в стене отверстия и поместить  
в них 4 дюбеля. 

 Прикрепить оба боковых элемента на стене  
с помощью прилагаемых винтов.  

 

 Закрепить полку для тарелок на боковых 
элементах. 
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ÜRÜN TANIMI: 
 

Paslanmaz çelik tabak rafı CNS 18/10, takıma dahil olanlar: tabak rafı, 

bağlantı parçaları 

 
 

Ürün kodu: 
Genişlik 

(mm) 
Derinlik 

(mm) 
Ağırlık:  

Taşıma kapa-
sitesi: 

362080 800 200 2,6 kg Yaklaşık 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg Yaklaşık 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg Yaklaşık 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg Yaklaşık 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg Yaklaşık 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg Yaklaşık 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg Yaklaşık 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg Yaklaşık 40 kg 

 
 

Ürüne dahil olanlar 
 

 

TR 
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MONTAJ TALİMATI: 
 

 Tüm parçalar paketten çıkartılmalı ve herhangi bir eksikliğin olup olmadığı kontrol 
edilmelidir. Tüm paketleme malzemeleri çıkartılmalıdır. 

 Rafı duvara monte etmeden önce duvarın yapısı ve malzemesi kontrol edilmelidir. 
Duvar; maksimum ağırlık ile yüklenmiş rafın ağırlığına dayanmalıdır.  

 

 Rafı duvara asmak için deliklerin açılacağı 
yerler duvarda işaretlenmelidir.  

 

 Delikler açıldıktan sonra içine 4 adet dübel yer-
leştirilmelidir. 

 Ürün ile teslim edilen vidaları kullanarak yan 
tutucular duvara monte edilmelidir.  

 

 Tabak rafı; tutucular üzerine yerleştirilmelidir. 
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OPIS PRODUKTU: 
 

Półki na talerze ze stali nierdzewnej CNS 18/10, składające się z: półka na 

talerze, materiały mocujące 

 
 

Nr. art.: 
Szerokość 

(mm) 
Głębokość 

(mm) 
Ciężar:  Ładowność: 

362080 800 200 2,6 kg ok. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg ok. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg ok. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg ok. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg ok. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg ok. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg ok. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg ok. 40 kg 

 
 

Zakres dostawy 
 

 

PL 
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INSTRUKCJA MONTAŻU: 

 

 Rozpakować poszczególne elementy i sprawdzić kompletność dostawy. Usunąć cały 
materiał pakowy. 

 Przed zamontowaniem półki na talerze należy sprawdzić właściwości ściany, na 
której ma być ona zamontowana. Ściana powinna być w stanie wytrzymać ciężar 
półki wraz z jej maksymalnym obciążeniem.  

 

 Zaznaczyć na ścianie w odpowiednim miejscu 
punkty do wiercenia, na których ma być po-
wieszona półka na talerze.  

 

 Wywiercić w ścianie otwory i umieścić w nich 4 
kołki. 

 Zamocować obydwa elementy boczne na  
ścianie za pomocą załączonych śrub.  

 

 Nałożyć półkę na talerze na elementy boczne. 
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POPIS VÝROBKU: 
 

Police na talíře z nerezové oceli CNS 18/10, skládající se z: polic na talíře a 

upevňovacího materiálu 

 
 

Č. art.: Šířka (mm) 
Hloubka 

(mm) 
Hmotnost:  Únosnost: 

362080 800 200 2,6 kg asi 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg asi 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg asi 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg asi 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg asi 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg asi 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg asi 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg asi 40 kg 

 
 

Rozsah dodávky 
 

 

CZ 
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MONTÁŽNÍ NÁVOD: 
 

 Vybalte jednotlivé díly a zkontrolujte kompletnost dodávky. Odstraňte obalový materiál. 

 Před namontováním police na talíře zkontrolujte konstrukci stěny, na kterou chcete 
namontovat polici. Stěna musí udržet hmotnost police společně s jejím maximálním 
zatížením. 

 

 Na stěně na vhodném místě označte body pro 
vyvrtání otvorů pro zavěšení police na talíře. 

 

 Do stěny vyvrtejte otvory a vložte do nich 4 
hmoždinky. 

 Na stěnu připevněte oba boční díly pomocí  
přiložených šroubů. 

 

 Na boční díly nasaďte polici na talíře. 
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OPIS PROIZVODA: 
 

Police za tanjure od nehrđajućeg čelika CNS 18/10, u kompletu police za 

tanjure i materijal za pričvršćivanje. 

 
 

Kat. Br.: Širina (mm) Dubina (mm) Težina:  Nosivost: 

362080 800 200 2,6 kg oko 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg oko 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg oko 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg oko 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg oko 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg oko 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg oko 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg oko 40 kg 

 
 

Opseg isporuke 
 

 

HR 
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UPUTE ZA MONTAŽU: 
 

 Otpakirajte pojedinačne elemente i provjerite je li isporuka kompletna. Odstranite 
cijeli pakirni materijal. 

 Prije nego montirate police za tanjure provjerite stanje zida na koji namjeravate staviti 
policu. Zid mora biti u stanju izdržati težinu police s maksimalnim opterećenjem. 

 

 Na odabranim mjestima zida na kojima želite 
staviti policu za tanjure, označite točke za 
bušenje rupa.  

 

 Izbušite otvore i stavite u njih  4 tiple. 

 Pomoću isporučenih vijaka montirajte oba  
bočna nosača .  

 

 Policu za tanjure postavite na bočne nosače. 
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TERMÉKLEÍRÁS: 
 

Rozsdamentes acél tányértartó polc CNS 18/10, mely áll: tányértartó 

polcok, rögzítő anyagok 

 
 

Cikksz.: 
Szélesség 

(mm) 
Mélység 

(mm) 
Súly:  Kapacitás: 

362080 800 200 2,6 kg kb. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg kb. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg kb. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg kb. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg kb. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg kb. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg kb. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg kb. 40 kg 

 
 

Szállítási terjedelem 
 

 

H 
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SZERELÉSI ÚTMUTATÓ: 
 

 Csomagolja ki a részelemeket, és ellenőrizze a szállítmány teljességét. Távolítsa el 
az összes csomagolóanyagot. 

 A tányértartó polcok összeszerelése előtt ellenőrizze a fal minőségét, melyre a 
felszerelés történni fog. A falnak olyan állapotban kell lennie, hogy elbírja a 
tányértartó polcot a teljes terhelése alatt is.  

 

 Jelölje be a falon a megfelelő helyeket a  
fúráshoz, ahova majd a tányértartó polcok 
kerülnek.  

 

 Fúrja ki a falban a lyukakat és helyezze 
beléjük a tipliket. 

 Rögzítse fel mindkét oldalsó elemet a falra a 
csomagban található csavarok segítségével.  

 

 Helyezze a tányértartó polcokat az oldalsó  
elemekre. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ: 
 

Ράφια πιάτων από ανοξείδωτο χάλυβα CNS 18/10, που αποτελείται 

από: ράφι πιάτων, υλικά στερέωσης 

 
 

Κωδ. 
είδους: 

Πλάτος 
(mm) 

Βάθος (mm) Βάρος:  Χωρητικότητα: 

362080 800 200 2,6 kg περ. 100 kg  

362100 1000 200 3,1 kg περ. 80 kg 

362120 1200 200 3,6 kg περ. 70 kg 

362140 1400 200 4,0 kg περ. 70 kg 

363080 800 300 3,2 kg περ. 60 kg 

363100 1000 300 4,2 kg περ. 60 kg 

363120 1200 300 5,0 kg περ. 50 kg 

363140 1400 300 5,8 kg περ. 40 kg 

 
 

Πεδίο εφαρμογής παράδοσης 
 

 

GR 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ: 
 

 Αποσυσκευάστε τα μεμονωμένα εξαρτήματα και ελέγξτε την πληρότητα της 
παράδοσης. Αφαιρέστε όλα τα υλικά συσκευασίας. 

 Πριν από την εγκατάσταση των ραφιών για πιάτα, ελέγξτε τις ιδιότητες του τοίχου 
επί του οποίου πρόκειται να τοποθετηθεί. Ο τοίχος πρέπει να είναι σε θέση να 
αντέξει το βάρος των ραφιών μαζί με το μέγιστο φορτίο τους.  

 

 Σημειώστε στον τοίχο σε σωστό μέρος τα 
σημεία για τη διάτρηση, όπου πρόκειται να 
κρεμαστούν τα ράφια πιάτων.  

 

 Τρυπήστε τρύπες στον τοίχο και σ’ αυτές 
τοποθετήστε τέσσερις πείρους. 

 Εγκαταστήστε και τα δύο πλευρικά τεμάχια  
στον τοίχο με τη βοήθεια των βιδών που 
παρέχονται.  

 

 Τοποθετήστε το ράφι πιάτων στα πλευρικά 
τεμάχια. 
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